

Unitatea de învățământ cu personalitate juridică	Condiții specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul etapelor de transfer/de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar/modificarea repartizării angajați pe durata de viabilitate a postului - sesiunea 2025	Hotărârea Comisiei județene de mobilitate	Documente ce trebuie transmise la ISJ TM* până la data de 24.02.2025
002_COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA	1.Să facă dovada că nu a fost în ultimii 5 ani sancționat disciplinar, administrativ sau penal în legătură cu activitatea didactică, prin prezentarea unei adeverințe de la unitatea școlară /unitățile școlare de proveniență. 2.Să prezinte aprecierea Consiliului de administrație al unității/ unităților în care a funcționat cadrul didactic în ultimii cinci ani din care să rezulte lipsa unor sesizări confirmate privind deficiențe în activitatea didactică semnalate de beneficiarii direcți sau indirecti ai educației. 3.Susținerea unei inspecții speciale la clasă care să fie promovată cu nota 10 (zece) 4.Să prezinte o scrisoare de intenție 5.Să prezinte Avizul psihologic cu mențiunea "apt pentru învățământ" 6.Calificativul "Foarte Bine" în ultimii 5 ani.	Se avizează condițiile specifice nr. 1, 2, 3, 4, 5 și 6.	Procedură privind desfășurarea și organizarea inspecției speciale la clasă.
003_COLEGIUL NAȚIONAL "ANA ASLAN" TIMIȘOARA	1. Calificativul "Foarte Bine" în ultimii 5 ani, încheiați; 2. Lecție demonstrativă, desfășurată în unitatea de învățământ în care se dorește transferul/pretransferul, la care candidatul trebuie să obțină 85 de puncte, din totalul de 85. În vederea acordării punctajului se va folosi fișa de evaluare a activității didactice în cadrul inspecției curente/speciale pentru acordarea gradului didactic II.	Se avizează condițiile specifice nr. 1, 2.	Procedură privind desfășurarea și organizarea inspecției speciale la clasă/lecției demonstrative .
004_COLEGIUL NAȚIONAL "CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA" TIMIȘOARA	1. Să facă dovada că nu a fost în ultimii 5 ani sancționat disciplinar, administrativ sau penal în legătură cu activitatea didactică, prin prezentarea unei adeverințe de la unitatea școlară de proveniență. 2. Să prezinte Avizul psihologic cu mențiunea APT PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT; 3. Să prezinte aprecierea Consiliului de administrație al unității/ unităților în care a funcționat cadrul didactic în ultimii cinci ani din care să rezulte lipsa unor sesizări confirmate privind deficiențe în activitatea didactică semnalate de beneficiarii direcți sau indirecti ai educației; 4. Să prezinte scrisoare de intenție; 5. Susținerea unei lecții demonstrative care să fie promovată cu nota 10. 6. Rezultate la olimpiade și la concursurile școlare în specialitate (se vor anexa ca dovezi certificate, atestate, diplome) 7. Calificativ "FOARTE BINE" – obținut în ultimii 5 ani școlari încheiați	Se avizează condițiile specifice nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.	Procedură privind desfășurarea și organizarea inspecției speciale la clasă.
005_LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "BANATUL" TIMIȘOARA	1. INSPECȚIE SPECIALĂ LA CLASĂ 2. EXPERIENȚĂ DOVEDITĂ ÎN ACTIVITĂȚI REMEDIALE 3. PARTICIPARE LA PROIECTE EUROPENE	Se avizează condițiile specifice nr. 1, 2, 3.	1. Procedură privind desfășurarea și organizarea inspecției speciale la clasă + grilă de evaluare. 2. Grilă privind aplicarea criteriului 2. 3. Grilă privind aplicarea criteriului 3.
006_LICEUL DE ARTĂ "ION VIDU" TIMIȘOARA	1. Calificativul Foarte Bine pe ultimii 5 ani 2. Fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 ani 3. Nota 10 (zece) la inspecția la clasă / proba practică	Se avizează condițiile specifice nr. 1, 2, 3.	Procedură privind desfășurarea și organizarea inspecției speciale la clasă/proba practică.
008_LICEUL TEORETIC "BARTÓK BÉLA" TIMIȘOARA	1. Lipsa sancțiunilor disciplinare pe ultimii 5 ani școlari 2. Nota 10 (zece) la inspecția specială la clasă	Se avizează condițiile specifice nr. 1, 2.	Procedură privind desfășurarea și organizarea inspecției speciale la clasă.
010_LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA	1.lecție demonstrativă obținută cu nota maximă	Se avizează condiția specifică nr. 1.	Procedură privind desfășurarea și organizarea lecției demonstrative.